Si los focos oscilan en fase, la amplitud resultante seran:

A= JAZ+AZ+2A A, cosd =[2A% +2A% cos 8 = A, [2(1+ cos B)

donde 3 es el desfase entre las dos ondas. Teniendo en cuenta que dicho desfase so6lo se produce
porque las ondas recorren diferentes caminos:
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a) Si la frecuencia es de 1000 Hz:

0 =0.001vrt = 0.001- 10007 = 7 rad
Y la amplitud resultante sera:

A=A, [2(1+cos8)=A,[2(1+cosT) =A,[2(1-1) =0
A=0

b) Si la frecuencia es de 2000 Hz:

0 =0.001vrt = 0.001 - 20007 = 27 rad
Y la amplitud resultante sera:

A=A, [2(1+cos8) = A, [2(1+cos2m) = A, [2(1+1) =2A,

A=2A,



